Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z j¢zyka rosyjskiego — poziom rozszerzony
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Zadanie 1. (0-6)

Uslyszysz dwukrotnie dwa teksty. Na podstawie informacji zawartych w nagraniu
w zadaniach 1.1.-1.6. z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwg. Zakresl liter¢ A, B
albo C. Zadania 1.1.-1.3. odnosza si¢ do pierwszego tekstu, a zadania 1.4.-1.6.
do drugiego.

Tekst 1.

Cawa: VY, myqure Obl MBI TOEXaMN HA BOK3aJ1 HA TPAMBAE UITH METPO.

Hamcawa: Tor nipas, Camna, e3nuth mo MockBe Ha MarmnHe — mpocto ykac! Kormmaphbie
npodku! Xopomo, uYTO TBOH Mana OTIMYHBIA BOIAMTENb, TAK XOPOLIO 3HAET
CTOJIMLY U B&3 HAC CAMOi KOPOTKOH JOPOroi.

Cawa: Ene ycnenu! Cmotpu, noezp yske npuObul.

Hamawa: Jla W maccayxupel, Kaxkercs, yxe BbIIIM. A rne ke Taus? MoskeT, nomuia
Ha CTOSIHKY TaKCH HJIM B Kaccy KynuTh Owner Ha oOpatnyro nopory. Iloiiny
MPOBEPIO B 3aJie OKUAAHHSA, & 320/IHO KYTUTIO B Kad)e TOPT WIIH MUPOIKHBIE.

Cawa: Haraun, He cyeTHCh, MbI e TOTOBOPHIINCH BCTPETHTBCS 3/1€Ch, HA TIEPPOHE.
Hamawa: 5 npocTe BOJNHYIOCE.
Caua: Hy wu 3psa! Cmotpu, BoT ona! Kak pas BeIXOoAMT M3 mociemHero Barona. bery

MOMOYb €l BbIHECTH Oarax.

Hamawa:  epxu Oyker! Thl sxe cam roBopHI, 4To O3 CBEKHX THOIBIIAHOB HE IMOHAELIb
BcTpeuaThb TaHio.

Cawa: JaBaii, TOABKO MOAEP:KH MO# Prok3ak!

Tekst 1.
Uslyszysz rozmowe dwojga przyjaciol.

1.1. Harama u Cama go0pajuch 10 BOK3aJ1a HA
A. moesge.
B. TpamBae.
aBTOMOOMIIE.

1.2. Pebsita npunecsn Tane

e HBCTHI.

1.3. dApy3bs pa3sropapHBarT
A. B3ane OXKHOAHUsI.

Ha TNIEPPOHE.
C. y KacceL
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1.1.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L \u4 Z L \u4 Z

A 50,00% 18,97% 50,00% 0,25 0,24 0,50

B 25,00% 56,90% 0,00%

C 25,00% 24,14% 50,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja , 0.00% 0.00% 0.00% Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne

IT Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegélowe

2.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacije.

Komentarz
Zadanie trudne. Uczniowie, ktoérzy nieuwaznie shuchali tekstu mieli problemy
z zaznaczeniem wiasciwego Srodka transportu, poniewaz w tek$cie wystepowaty cztery ich
rodzaje.

1.2.
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L W Z L W Y4
A 25,00% 25,86% 0,00% 0,25 0,26 0,00
B 25,00% 25,86% 50,00%
C 50,00% 48,28% 50,00% Interpretacja wspoélczynnika latwosci
. Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakeja 14 690 0,00% 0,00% bardzo
opuszczen trudne trudne ¢
rudne

Wymagania ogolne

II Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie trudne i bardzo trudne. Uczniowie nie znali stownictwa, a nieuwaznie shuchajac,
mogli zgubi¢ watek w nattoku informacji i zaznaczali znane im stowa mopm i bunem.
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1.3.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L A\ Z L \\4 Y4

A 50,00% 15,52% 0,00% 0,50 0,78 0,00

B 50,00% 77,59% 0,00%

C 0,00% 6,90% 100,00% Interpretacja wspoétczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

, 0,00% 0,00% 0,00% umiarkowanie bardzo

opuszczen trudne latwe trudne

Wymagania ogolne

II Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.5) Uczen okres$la kontekst wypowiedzi.

Komentarz
Zadanie trudne i bardzo trudne. Trudno$¢ polegata na tym, ze wszystkie odpowiedzi byty

zwigzane z dworcem kolejowym 1 kazda mogla by¢ prawdopodobna. Mozna
przypuszczaé, ze uczniowie zaznaczali przypadkowa odpowiedz.

Tekst 2.
Hoporue npysbs!

Mpel O4eHB panbl, 4YTO Bbl PEMIMJIA OTAOXHYTh MMeHHO ¢ Hamu. Ha katke «MEI'A»
K BallINM yCIyram pa3/ieBalika, MPOKaT KOHbKOB, MEAITYHKT, TPEHEPHI.

Crnemmm coo0muTh, 4TO B OuIMKaiIIee BOCKPECEHBE, B MEPBLIH JICHh KAHUKYJI, HA HAIIEM
KaTKE€ COCTOMTCS TMpPa3sAHUK C KJIOyHaMH, (POKyCHHKAMH H «3KCTPEMAaJbHBIM» KaTaHHEM
Ha MaUIMHKax no jpay. I'octsaMu npasaHuka OyayT 3BE37bl MUPOBOrO (PUIYpHOro KaTaHUs.
IIpurnamaem BCeX KeNAMOIMX: MPUXOJNUTE LENBIMH CEMbSIMHU, KJIACCAMM, MPUBOJIUTE CBOMX
apyseli. bunersl Ha npasniHUK MOXKHO KyNUTh B Kaccax Karka, a Takxke no HMurephery.
B ocranbHble AHM KaHUKYJ CrienUanbHO Juis Bac exkenaHeBHO ¢ 9.00 go 11.00 yTpa OyayTt
paboTaTh XOKKeHHas CeKLNs U ceK1HsA GUrypHoro karanus. ONbBITHBIE TPEHEPHI JKIYT Bac.

Ectb u ewmé oaHa oTnMyHAas HOBOCTb — BO BpeMsl KaHHKYJ Hawl kaTtok Oynzer padorathb
Takke B HOUHOe BpeMs. [lpuuém moOuTenell HOYHBIX pa3BiIeUEHUN JKOET NPUSTHBINA
CIOPIIPH3 — I10 OJHOMY BXOXHOMY OHIIeTy Ha JIbIy CMOT'YT KaTaThkCsl Cpa3y ABa YellOBeKa.

[TpuaTHOTO BaM OTABIXA!
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Tekst 2.
Uslyszysz komunikat.

1.4. Bo Bpems npa3aqHHKA HA KATKE MOXKHO OyaeT

A. TIOHTPaTh C IPY3bsSMHU B XOKKEH.

@ YBUOETH U3BECTHBIX CIIOPTCMEHOB.

C. nozaHuMaTbCsi PUIyPHBIM KATAHHUEM.

1.5. Bxon Ha kaTok OyaeT CTOMTDL AelIeBJie, ecJIu

A. mnpuobpecTn cemeiiHbIil OuerT.

B. xymuth Gunet o MaTepHETY .
MPUNATH HA KATOK HOUBIO.

1.6. ABTop TekcTa

A. CcOBeTyeT, KaK BbIOpaTh KOHBKH.

B. NpeaACTaBIACT NpaBuJia NOBEACHUA HaA JIbAY.

3HAKOMHMT C pa60T0171 KaTKa BO BpEMA KaHHUKYJIL.

14.
Rozwigzywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L W Z L \4 Z

A 0,00% 12,07% 0,00% 0,25 0,31 0,50

B 25,00% 31,03% 50,00%

C 75,00% 56,90% 50,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

, 0,00% 0,00% 0,00% umiarkowanie

opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne

II Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Wigkszo$¢ zdajacych udzielita prawidlowych
odpowiedzi, wykazujac si¢ tym samym znajomoscia stownictwa zwigzanego ze sportem.
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1.5.
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L w Z L \u4 Z

A 50,00% 18,97% 50,00% 0,25 0,17 0,00

B 25,00% 63,79% 50,00%

C 25,00% 17,24% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszezen trudne bardzo bardzo

trudne trudne

Wymagania ogolne

II Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie trudne i1 bardzo trudne. Uczniowie mieli problemy z udzieleniem prawidlowej
odpowiedzi, poniewaz prawdopodobnie nie znali znaczenia stowa dewese.

1.6.
Rozwiazywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L A4 Z L W Z

A 25,00% 8,62% 0,00% 0,75 0,74 1,00

B 0,00% 17,24% 0,00%

C 75,00% 74,14% 100,00% Interpretacja wspolczynnika katwosci
Frakeja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
opuszczen latwe latwe blardzo

atwe

Wymagania ogolne

I Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.4) Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu.

Komentarz
Zadanie tatwe i bardzo tatwe. Autor tekstu informuje o dziatalnosci lodowiska w czasie
ferii. Uczniowie nie mieli problemow z prawidtlowym okre§leniem intencji autora tekstu.
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Zadanie 2. (0-4)

Uslyszysz dwukrotnie cztery wypowiedzi na temat szkoly. Na podstawie informacji
zawartych w nagraniu dopasuj do kazdej wypowiedzi (2.1.-2.4.) odpowiadajace jej

zdanie (A—E). Wpisz rozwiazania do tabeli.

Uwaga! Jedno zdanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do zadnej wypowiedzi.

HeTt BpeMeHH Ha NOMONHUTENbHBIE 3aHATHS.
MHe TSAKEI0 HOCUTh MHOTO Y4e0HHKOB.
YTpoM NOBTOPSA TOMAIIHIOK padoTy.

JIroOnr0 Urpath B LIKONBHOM cOOPHOI.

SEE A e

He xouy paHo BcTaBaTts.

2.1. 2.2 2.3. 2.4.
B E C D
2.1.
Rozwigzywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L \\4 Z L \\4 Z
A 0,00% 12,07% 0,00% 1,00 0,62 0,50
B 100,00% 62,07% 50,00%
C 0,00% 12,07% 0,00%
D 0,00% 10,34% 0,00%
E 0,00% 3,45% 50,00% Interpretacja wspotczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
, 0,00% 0,00% 0,00% bardzo umiarkowanie | umiarkowanie
opuszczen latwe trudne trudne

Wymagania ogolne

II Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz

Zadanie bardzo latwe 1 umiarkowanie trudne. Uczniowie wykazali si¢ znajomoscia
stownictwa 1 w wigkszo$ci przypadkdéw wybrali wlasciwg odpowiedz.
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2.2,
Rozwiazywalnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L \u4 Z L \\4 Z
A 0,00% 5,17% 0,00% 1,00 0,74 0,50
B 0,00% 3,45% 50,00%
C 0,00% 8,62% 0,00%
D 0,00% 8,62% 0,00%
E 100,00% 74,14% 50,00% Interpretacja wspoétczynnika latwosci
. Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Lot 5 , 0,00% 0,00% 0,00% bardzo : umi:j'k)(;wanie
opuszczen latwe latwe trudne

Wymagania ogolne
I Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz

Zadanie bardzo tatwe, tatwe i1 umiarkowanie trudne. Uczniowie, ktorzy udzielili zlej
odpowiedzi zasugerowali si¢ stowem pano, ktére wystepuje w wypowiedzi 3.

2.3.
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik katwosci
Odp L \u4 Y4 L \u4 Y4
A 25,00% 15,52% 50,00% 0,50 0,41 0,00
B 0,00% 13,79% 0,00%
C 50,00% 41,38% 0,00%
D 25,00% 24,14% 50,00%
E 0,00% 5,17% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
. Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
(l:rakqa , 0,00% 0,00% 0,00% umiarkowanie bardzo
puszczen trudne trudne trudne
Wymagania ogolne

I Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie trudne, umiarkowanie trudne i bardzo trudne. Uczniowie udzielajacy zlej
odpowiedzi prawdopodobnie nie wystuchali tekstu do konca.
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2.4.
Rozwiazywalnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L W Z L \\4 Z
A 25,00% 20,69% 0,00% 0,50 0,33 0,00
B 0,00% 13,79% 0,00%
C 25,00% 27,59% 100,00%
D 50,00% 32,76% 0,00%
E 0,00% 5,17% 0,00% Interpretacja wspoétczynnika latwosci
. Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
. ;?lls(zci:en 0.00% | 000% | 000% | [umiarkowamic| . | bardzo
trudne trudne

Wymagania ogolne

I Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie trudne, umiarkowanie trudne i bardzo trudne. Uczniowie, ktorzy udzielili ztej

odpowiedzi, by¢ moze nie znali znaczenia stowa spamapeo.
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Zadanie 3. (0-3)
Przeczytaj tekst. Do kazdego akapitu (3.1.-3.3.) dopasuj wlasciwy naglowek (A-D).
Wpisz odpowiednia liter¢ obok numeru kazdego akapitu.
Uwaga! Jeden naglowek zostal podany dodatkowo i nie pasuje do zadnego akapitu.

. IlporecT coceneit
. OTnuunbiii nogapOK

. HenpusTheli cropnpus

T 0w »

.Y Mens cynep-ponuTenu!

BOT 5TO ITPA3JHHK!

3.1. D

[Mpubnuxancs mMoit aeHb poxkaeHus. S MeuTana, 4To OTMEUY MPA3AHUK C APY3bsIMHU I0OMA.
Ponurenu y mens ctporue, u s1 6osinach, 4to He cornacsates. K MoeMy yIHBIEHUIO, pOOUTEH
HE TOJBKO paspeliwid INPUIJIacuTh Jpy3ed, HO M CKa3alu, 4To noiayt B KuHO. [lake
MONPOCHIIN cocesiel He 00paLaTh BHUMAHUS Ha LIy M.

32. C

N Bor npumén stor aeHb. HeoxunanHo 3asBonun tenedgoH. Mos nyuimas nonpyra
cKaszajia, 4To OHa He Moxer npuiith. Yepes mMuHyTy nos3poHun Kupuii, notom AHTOH,
Kats... ¥V Bcex Obinu yBaxkutenpHble npuunHbl. OKa3anock, 4To B CBOIl NPa3aHUK 5 OCTAHYCh
ogHa. Poourenn B KMHO — naske MoskaloBaTbCsd HeKoMy. MHe Obuto obuaHO no cnés. A Tax

knana. M uro nonyuunocs?

33. B

Bnpyr paspancs ctyk B ABepb. S ncnyranack U OCTOpOKHO MPUOTKpbLIA ABepb. Ha mopore
yBuaena Ooblioil OykeT po3, a BOKpYr — HUKoro! S B3sna 1BeThl, M TYT U3 JU(pTa BbIEXa
OTPOMHBII TOPT, a 32 HUM BBICKOYMIIH BCe MOH Jpy3bs ¢ kpukoM «[losnpasnsem!!!» S Gpina
cuacT/IMBa. Y MEHs HUKOrAa He ObUIO TAKOTo fAHS POXKAEHHs !
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3.1.
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L w Z L \u4 Y4

A 0,00% 8,62% 0,00% 1,00 0,62 0,50

B 0,00% 12,07% 0,00%

C 0,00% 17,24% 50,00%

D 100,00% 62,07% 50,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

n 0,00% 0,00% 0,00% bardzo umiarkowanie | umiarkowanie

opuszczen latwe trudne trudne

Wymagania ogolne

I Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen okresla gtdowng my$l poszczegdlnych czesci tekstu.

Komentarz

Zadanie bardzo latwe i umiarkowanie trudne. Uczniowie nie mieli wigkszych probleméw
z dobraniem wlasciwego nagtowka.

3.2.
Rozwigzywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L \4 Z L \4 Z
A 50,00% 12,07% 50,00% 0,25 0,64 0,00
B 25,00% 13,79% 50,00%
C 25,00% 63,79% 0,00%
D 0,00% 10,34% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcia Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
12 0,00% 0,00% 0,00% umiarkowanie | _ bardzo
opuszczen trudne ¢
rudne trudne

Wymagania ogolne
I Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen okresla gtbwna mysl poszczegdlnych czesci tekstu.

Komentarz
Zadanie trudne, umiarkowanie trudne i bardzo trudne. W drugim akapicie tekstu wystepuje

trudniejsze stownictwo (yeaosicumenvuvie npuuums,
0o cné3), ktoérego uczniowie nie znali 1 dlatego wybrali przypadkowy naglowek.

NOAHCATIO8AMBCA  HEKOMY,00UOHO

10
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3.3.
Rozwiazywalnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L \u4 Z L \u4 Z
A 0,00% 10,34% 0,00% 0,75 0,64 0,00
B 75,00% 63,79% 0,00%
C 25,00% 3,45% 50,00%
D 0,00% 22,41% 50,00% Interpretacja wspolczynnika tatwosci
q Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
f;ﬁ's‘zci:en 000% | 000% | 000% [ umiarkowanic | bardzo
trudne trudne

Wymagania ogolne

I Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.2) Uczen okresla gtdowng my$l poszczegdlnych czesci tekstu.

Komentarz
Zadanie tatwe, umiarkowanie trudne i bardzo trudne. Trzeci akapit tekstu okazal sig¢

fatwiejszy od poprzedniego i wigkszo$¢ uczniéw prawidtowo dopasowata nagtowek.

Zadanie 4. (0-4)
Przeczytaj tekst, z ktérego usunieto cztery zdania. Wpisz w luki 4.1.—4.4. litery, ktorymi
oznaczono brakujace zdania (A-E), tak aby otrzyma¢ logiczny i spojny tekst.
Uwaga! Jedno zdanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do Zadnej luki.

3HAKOMbBTECH - CMAHINK &)

Be1 3Haere, uto Takoe cumaitiux? Haeprska! Kaknmplii, kTo oOmiaercs mo 3J1eKTpOHHOH
NouTe, HEe MOXKeT MPEeACTaBHTb CBOI JKM3Hb 03 3TOro MpOCTOTC U T'eHHAIBHOIO
m3o0peTeHus. ITo KENTHIA KPYXKOK C rnasamMu U proM. OH MOXOXK HAa JIMLO YEJOBEYKA.
4.1. B D10 3aBucuT 0T TOro, Kakas HOBOCTb B e-Maiine.

Kax nossuica nepsblil cuaiinux? Beé ciayunnock B 1963-em rony. OnHa aMepHKaHCKas
¢upMa pemmna MpoOBECTH pEKJAMHbIH TpoekT u obparunack k Xapeu Bamny. 4.2. D
OH nomken Obul NpuaymaTh SIPKUH storotun, smOneMy anast 3Toro mpoekra. M Ttorma
Ha OyMare MOSIBHIICSI JKEITBIH KPY)KOK, Ha KOTOpOM bamn nHapucosanm rmasa um Becémyro
yneioky. 4.3. B Cornacurecs, uro 6eietpo u Henoporo.

Bot Tak poamncst cmaiiiuk, KOTOPBIA OueHb OBICTPO CTaN MOMYJSPHBIM. DTOT CUMBOI
TNOSBHICS HA BCEX IMOBEPXHOCTSX, Ky[a TOJbKO MOKHO ObUIO ero HamecTH. 4.4. A
Ux BbIlycTHIA  aMepuKaHCKas modTtoBass ciyxkba. Kak BumHO, cwmaiinuk TMpHIIENcs
aMepHKaHLAM II0 BKyCy. A Telepb BO BCEM MHUpPE OCOOEHHO MOMYJIAPHBI SJIEKTPOHHBIE

emaitauky. VI OCTaTOYHO TOJNBKO KIIMKHY T, YTOObI CMAEIUK yIBIOHY JICS «COOECETHHKY .

Moppouka risipena ¢ GyTOonoK, PIOK3aKoB, IUIAKATOB U JaXKe C OYTOBbIX MAPOK.
Cwmaitnux y nbI0a€TCst MU TPYCTHT, 3MUTCS UITH Y AUBIISIETCA.

C. Huske HaxoOsTCsA KOMITBIOTEPHBIE 3HAKH W LU(PBL.
@ 370 ObL HUKOMY HE M3BECTHBII Xy JOJKHHK.

@ Cnenan oH 310 3a 10 MUHYT U 45 f0IApPOB.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z j¢zyka rosyjskiego — poziom rozszerzony
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

4.1.
Rozwiazywalnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L W Z L w Z

A 25,00% 13,79% 0,00% 0,75 0,43 0,50

B 75,00% 43,10% 50,00%

C 0,00% 27,59% 0,00%

D 0,00% 13,79% 50,00%

E 0,00% 1,72% 0,00% Interpretacja wspoétczynnika latwosci

. Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

Frakeja 1 500, 0,00% 0,00% T amisrkowanie
opuszczen latwe trudne trudne

Wymagania ogolne

I Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.6) Uczen rozpoznaje zwiagzki pomigdzy poszczegdlnymi czg¢sciami tekstu.

Komentarz
Zadanie latwe, trudne 1 umiarkowanie trudne. Uczniowie, ktorzy zaznaczyli

nieprawidlowa odpowiedz nie znali stownictwa dotyczacego nazw czgSci twarzy
(c enazamu u pmom) 1 standw emocjonalnych cztowieka (srumcs, ynvibaemcs, epycmum,

yousnsemcsi).
pa———
4.2.
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Odp L w Z L w Z
A 0,00% 13,79% 50,00% 1,00 0,43 0,00
B 0,00% 20,69% 50,00%
C 0,00% 8,62% 0,00%
D 100,00% 43,10% 0,00%
E 0,00% 12,07% 0,00% Interpretacja wspélczynnika katwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
a 0,00% 1,72% 0,00% bardzo bardzo
opuszczen latwe trudne trudne

Wymagania ogolne

I Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.6) Uczen rozpoznaje zwiagzki pomigdzy poszczegdlnymi czg¢sciami tekstu.

Komentarz
Zadanie bardzo tatwe, trudne 1 bardzo trudne. Uczniowie mogli mie¢ problemy

ze zrozumieniem stlowa xyodoorcnux i dlatego wybierali przypadkowa odpowiedz.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom rozszerzony
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

4.3.
Rozwigzywalnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L \4 Z L w Z
A 25,00% 12,07% 50,00% 0,50 0,40 0,00
B 0,00% 20,69% 0,00%
C 25,00% 6,90% 0,00%
D 0,00% 20,69% 50,00%
E 50,00% 39,66% 0,00% Interpretacja wspotczynnika latwosci
. Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
. ;?lls(zcizzlen 0.00% | 000% | 000% | [umiarkowamic| . | bardzo
trudne trudne

Wymagania ogolne

I Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegolowe

3.6) Uczen rozpoznaje zwiagzki pomigdzy poszczegdlnymi czg¢sciami tekstu.

Komentarz
Zadanie trudne, umiarkowanie trudne, 1 bardzo trudne. Mimo, iz zadanie jest obiektywnie
najtatwiejsze, przysporzyto uczniom problemow. Ponadto, jesli zdajacy zle uzupetnit inne
luki, to w konsekwencji popetiat kolejne btedy.

4.4.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L w Z L A%\ Z

A 25,00% 41,38% 0,00% 0,25 0,41 0,00

B 25,00% 12,07% 0,00%

C 0,00% 17,24% 100,00%

D 0,00% 5,17% 0,00%

C 50,00% 24,14% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci

. Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

Frakeja 1 509 0,00% 0,00% : bardze
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne

IT Rozumienie wypowiedzi

Wymagania szczegélowe

3.6) Uczen rozpoznaje zwigzki pomiedzy poszczegdlnymi czesciami tekstu.

Komentarz
Zadanie trudne i bardzo trudne. Uczniowie, ktoérzy zaznaczyli nieprawidtowa odpowiedz
nie znali stownictwa (ra ecex nogepxnocmsx).
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Zadanie 5. (0-3)

Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu

Egzamin gimnazjalny z j¢zyka rosyjskiego — poziom rozszerzony

Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

Przeczytaj informacje o trzech osobach (5.1.-5.3.) oraz cztery oferty turystyczne (A-D).

Do

kazdej

osoby dopasuj

oferte, ktora najbardziej by

Whpisz odpowiednig liter¢ obok numeru kazdej osoby.
Uwaga! Jedna oferta zostala podana dodatkowo i nie pasuje do Zadnej osoby.

jej

odpowiadala.

lTI[bIXB.ﬁTe ¢ Hamu! CoBpemeHHas TOCTHHHLA

51._D

Bepa xorena Obl OTJBIXaTh HA MOpE
U KuTb B ynoOHo#  Onaro-
yCTpoeHHOH rocTuhmie. JIoOuT
peiOHBle Onmroma. JleBylike oO4eHBb
HpPaBUTCS pa3BleKaTbes, 000XkKaeT
TAHLbI H TIEHHUE. CHOpTI/IBHbIe
3aHATHA H BKCKprHOHHaﬂ
porpaMma eé He UHTEPECYIOT.

=

52. A

Hna  Cepéxn mobumoe
orapixa — Mope. On
koMmpopTabenbHyto TOCTUHHLLY
Ha THUXOM MOPCKOM Oepery
Nnojajbile OT TIPOMKON My3bIKH
¥ myma. XO4YeT aKTHBHO IPOBECTH
Bpems. Ero xo00u — BogHBIE BHIBI
criopra. DKCKypCcHn ero
He uHTepecyoT. Jlobur Omona
13 MOPEIPO/yKTOB, aHAHACBI,
OaHaHbI 51 KHBH. ITapens
NpearnovYUuTacT MyTEIECTBOBATD
Ha caMoJIETe.

MECTO
HULICT

Al s.3._C

Ouns nuer nemeéBbli Typ Ha Mope.
JIrobur 171aBaTh, 3aroparsb,
3anuMaTbcd cnoproM. Ho y nHeé ner
JKeJlaHnusA TOJIBKO JIEHUTBCA
Ha msbke. OHa XOuer yBHIAETH
crapble Topoda, IO3HAKOMHThCS
C MX TPOLULIbIM, aPXUTEKTYpPOH
M namMATHUKamMu. bouTtcs neraTh
Ha CaMOJIETe.

C HOMepPaMH JIOKC pAacIoNio’KeHa Ha MOPCKOM
nobepeskbe. B yIOTHOM pecTopaHe TOCTHHMLBI
BaM BCErjia MPeIoKaT CBEKYIO PhIOy, KallbMaphl,
kpabbl. B Gapax u okosio OacceiiHa OecruiaTHbie
HarUTKM U QpyKTbl. OINbITHBIE MHCTPYKTOPHI
Hay4aT Bac YOPaBIATh  fAXTOH,  KaTaThCA
Ha BOJHBIX IbDKax W BuHAcEpduHre. B ueHe:

NpPOXKUBaHHE, aBHAIEPENET, BH30BOE
00Cy KMUBaHHUE B a3POTIOPTY.

B.

IIpennaraem BaM MpeKpacHbIH OTABIX

Ha COJHEYHOM mnolepexbe UYEpHOro Mopsi
Hounern B SKCKIO3MBHOH THXOH T'OCTHHHIIE.
Ham pectopan cepeupyer Onroga pOCCHICKOR

1 €BPOMNEeHCKOH KyXHH. Ha  Teppuropuu
TOCTHHHIEI  paboTaeT  TpeHaKEpHBII  3an
U MaccaxkHblli kabuner. B cToumocTh Typa
BXOOAT. TIPOKHUBAHHE, TPEXPaA30BOE THUTAHHE

H JKEJIC3HOOOPOIKHDBIC OUJIETHI.

;b] XOTUTC OTAOXHYTb HHTCPCCHO H a,KTI/IBHO?
[Ipurnamaem B Hame TypOlopo! Ilpenmaraem
ya00HbBIE TOCTHHHYHBIE HOMEPA C BHIOM Ha MOpE.

K Bammum  ycmyram:  kopt,  BoJeiibonbHas
miomanka. JKenaromum npensaraeM  pasHble
KCKYPCHMH N0 HCTOPUYECKHM MECTaM.
B croumocTts BXOAUT. TMHUTAHHUEC, TMPONKHUBAHUEC
u npoesq Ha aptobyce. o IIKONBHUKOB

cxkunka — 15%.

l Baxkaemple  Typuctell  Tompko y  Hac

JKCKJKO3UBHBIE ~HOMEpPa B  TOCTEPHHMHOM
KOMIJIEKCE (200 METPOB oT MOp#).
Ha teppuropun  xommiekca: 4  pecrtopaHa

(Ooratoe pbIOHOE MEHIO), caMble MOIyJSIPHbIE
€BpOMEHCKUe  OUCKOTeKH  (ogHa M3 HHX
B OTKPBITOM bacceiine), Kapaoke-Kiy0,
6eCHJ'laTHbIﬁ UK C JICKAKAMHA U 30HTaAMMA. Bblﬂe’T
TPYIII 10 MOHeaeNbHHKaM U cpenam. Opranuzyem
aBTOOY CHBIH Mpoe3] U3 a3PONopTa B TOCTHHHMLLY.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom rozszerzony
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

5.1.
Rozwigzywalnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L \\4 Z L \u4 Y4

A 25,00% 15,52% 0,00% 0,50 0,50 0,50

B 0,00% 17,24% 0,00%

C 25,00% 17,24% 50,00%

D 50,00% 50,00% 50,00% Interpretacja wspolczynnika tatwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

A 0,00% 0,00% 0,00% umiarkowanie | umiarkowanie | umiarkowanie

opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne
I Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

3.3) Uczen znajduje w tekScie okreslone informacje.

Komentarz
Zadanie umiarkowanie trudne. Uczniowie, ktorzy zaznaczyli ztg odpowiedz taczyli
pojedyncze stowa z pozostatych tekstow z zadaniem, nie analizujac catego tekstu.

5.2.
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik katwosci
Odp L \\4 Z L \u4 Y4

A 50,00% 53,45% 50,00% 0,50 0,53 0,50

B 0,00% 17,24% 50,00%

C 25,00% 12,07% 0,00%

D 25,00% 17,24% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

i 0,00% 0,00% 0,00% umiarkowanie | umiarkowanie | umiarkowanie

opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne
IT Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegélowe

3.3) Uczen znajduje w tekscie okreslone informacije.

Komentarz
Zadanie umiarkowanie trudne. Uczniowie, ktorzy zaznaczyli zta odpowiedz taczyli
pojedyncze stowa z pozostatych tekstow z zadaniem, nie analizujac catego tekstu.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z j¢zyka rosyjskiego — poziom rozszerzony
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

5.3.
Rozwigzywalnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Odp L \\4 Z L \u4 Y4

A 0,00% 17,24% 50,00% 0,50 0,50 0,50

B 50,00% 15,52% 0,00%

C 50,00% 50,00% 50,00%

D 0,00% 17,24% 0,00% Interpretacja wspolczynnika tatwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

A 0,00% 0,00% 0,00% umiarkowanie | umiarkowanie | umiarkowanie

opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne
I Rozumienie wypowiedzi
Wymagania szczegolowe

3.3) Uczen znajduje w tekScie okreslone informacje.

Komentarz
Zadanie umiarkowanie trudne. Uczniowie, ktorzy zaznaczyli ztg odpowiedz taczyli
pojedyncze stowa z pozostatych tekstow z zadaniem, nie analizujac catego tekstu.

Zadanie 6. (0-5)

Przeczytaj tekst. Uzupelnij go, wpisujac w kazda luke (6.1.—6.5.) jeden wyraz z ramki w
odpowiedniej formie, tak aby powstal spojny i logiczny tekst. Wymagana jest pelna
poprawnos$¢ gramatyczna i ortograficzna wpisywanych wyrazow.

Uwaga! Jeden wyraz zostal podany dodatkowo i nie pasuje do zadnej luki.

-~

SHEPFHHHBHT

KpPaCHBbIH

AP HEAHHATE-

OCTAHOBWTECDH! HE TIPOXOAUTE MUMO!

XoTuTe NpUHOCHTL NMoJb3y 6.1. JNH0O0SM ?
Xorure, uToObI AeByKku Oexanu 3a Bamu?
Xorure, ytoOb! Bac sxnanu B m000€ Bpems U B 00y 10
6.2. no200y ?

Tpancnoprhas pupma 6.3.

Torna Halne npeanoxeHue MMEHHO 1 Bac!

npuziauiaem

Tposuieiidyca u TpamBasi.

Tenedon: 51-40-58, 6.4. 360HUmME HaMm!
MBI JKJIEM 6.5, OHEep2Uu4YHbIX moneii!
o %@ ¥ s kain
'ﬂ-ﬁ,ﬂ\ ) NEV e Ly
ok R Pl o
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom rozszerzony
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

6.1.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L A4 Z L \u4 Z
0 pkt 75,00% 79,31% 100,00% 0,25 0,10 0,00
1 pkt 25,00% 10,34% 0,00% Interpretacja wspolczynnika katwosci
q Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakeja 14 690 10,34% | 0,00% . R
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych.

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem S$rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne i1 bardzo trudne. W tym zadaniu nie wystarczyto wykaza¢ si¢ znajomoscia
stownictwa, trzeba byto jeszcze uzy¢ odpowiedniej formy rzeczownika w liczbie mnogiej,
co sprawito najwiecej problemow zdajacym.

6.2.
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik katwosci
Licz. pkt L w Z L w Z
0 pkt 25,00% 56,90% 50,00% 0,75 0,36 0,50
1 pkt 75,00% 36,21% 50,00% Interpretacja wspélczynnika latwosci
q Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

Frakeja 16 000 | 690% | 0,00% T amarkowanic
opuszczen latwe trudne trudne

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych.

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem S$rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie tatwe, trudne i1 umiarkowanie trudne. Uczniowie, ktérzy mieli problemy ze
zrozumieniem stowa zr060e, mogli uzy¢ nieprawidlowej formy rzeczownika.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom rozszerzony
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

6.3.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L w Z L W Z
0 pkt 25,00% 67,24% 100,00% 0,75 0,26 0,00
1 pkt 75,00% 25,86% 0,00% Interpretacja wspolczynnika katwosci
q Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakeja 1 099 6,90% 0,00% : bardzo
opuszczen latwe trudne trudne

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych.

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem S$rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie fatwe, trudne i1 bardzo trudne. Powodami wskazania btednych odpowiedzi byty
niezrozumienie konstrukcji i nieznajomos$¢ koniugacji czasownika npuenrawams.

6.4.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L \4 Z L \4 Z
0 pkt 75,00% 70,69% 50,00% 0,25 0,21 0,50
1 pkt 25,00% 20,69% 50,00% Interpretacja wspoélczynnika latwosci
. Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakeja | 509 8.62% | 0,00% umiarkowanie
opuszczen trudne trudne ¢
rudne

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ §rodkow jezykowych.

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem S$rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Powodem wskazania nieprawidtowych odpowiedzi
byla nieznajomos$¢ zasad tworzenia trybu rozkazujacego.
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z j¢zyka rosyjskiego — poziom rozszerzony
Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

6.5.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L w Z L \\4 Z
0 pkt 50,00% 63,79% 100,00% 0,50 0,29 0,00
1 pkt 50,00% 29.31% 0,00% Interpretacja wspolczynnika tatwosci
q Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
1ol 9 , 0,00% 6,90% 0,00% umiarkowanie : Jl?afdzo
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych.

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem S$rodkow jezykowych (leksykalnych,
gramatycznych, ortograficznych) [...].

Komentarz
Zadanie trudne, umiarkowanie trudne i bardzo trudne. W tym zadaniu nalezato uzy¢

przymiotnika w dopekliaczu liczby mnogiej. To zadanie przekraczalo mozliwosci
wiekszosci zdajacych.

Zadanie 7. (0-5)

Przettumacz na jezyk rosyjski podane w nawiasach fragmenty, tak aby otrzymac
logiczne i gramatycznie poprawne zdania. Wymagana jest pelna poprawnosé
ortograficzna wpisywanych fragmentow zdan.

7.1. (Mam) Mne/mne MATHALATD JIET.

7.2. (W zimie) 3umoii/3umot XO04y MOeXaThb B rOpBHI.

7.3. Ceronns (chlodniej) _ XONOOHEE/XONOOHEU | wem puepa.

7.4. A B4epa Bech Beuep (odrabialem) oenan/2comoeuJ JIOMALIHIOK padoTy.

7.5. Mos noapyra yBinekaetcs (siatkowkq) 6oneiboI0M

7.1.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L W Z L W Z
0 pkt 75,00% 79,31% 100,00% 0,25 0,19 0,00
1 pkt 25,00% 18,97% 0,00% Interpretacja wspolczynnika tatwosci
q Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

Frakeja 1 099, 1,72% 0,00% bardzo bardzo
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie trudne i1 bardzo trudne. Uczniowie nie znali konstrukcji ckonsko (komy) nem?
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Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu

Egzamin gimnazjalny z jezyka rosyjskiego — poziom rozszerzony

Analiza poziomu umiejetnosci uczniow na podstawie zadan egzaminacyjnych

7.2.
Rozwiazywalnos$¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L w Z L A\ Y4
0 pkt 75,00% 50,00% 0,00% 0,25 0,47 0,50
1 pkt 25,00% 46,55% 50,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
q Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych

Frakeja |6 0000 | 3.45% | 50,00% T ammarkowanic
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz

samym popehnili btad.

Zadanie trudne i umiarkowanie trudne. Uczniowie dostownie przetlumaczyli zwrot i tym

7.3.
Rozwigzywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik tatwosci
Licz. pkt L w Z L \\4 Z
0 pkt 50,00% 62,07% 50,00% 0,50 0,22 0,00
1 pkt 50,00% 22.41% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
q Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakeja 16 0006 | 15.52% | 50,00% | [ wmiarkowanie ' pardzo
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tekscie okre§lone informacje.

Komentarz

Zadanie trudne, umiarkowanie
tworzenia stopnia wyzszego przystowka xonoono.

trudne 1 bardzo

trudne. Uczniowie nie znali zasad
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7.4.
Rozwiazywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
Licz. pkt L w Z L W Z
0 pkt 75,00% 56,90% 50,00% 0,25 0,12 0,00
1 pkt 25,00% 12,07% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
. Zadanie okazalo sie dla zdajacych
Frakeja 6 0005 | 31,03% | 50,00% bardze bardze
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie trudne i bardzo trudne. Uczniowie nie znali czasownikOw zcomosumes, oenamo
1 tym samym nie mogli utworzy¢ formy czasu przesziego.

7.5.
Rozwiazywalnos¢ odpowiedzi (%) Wspolezynnik latwosci
Licz. pkt L w Z L \)\ Z
0 pkt 50,00% 39,66% 100,00% 0,50 0,24 0,00
1 pkt 50,00% 24,14% 0,00% Interpretacja wspolczynnika tatwosci
. Zadanie okazalo sie dla zdajacych
Loz 13 , 0,00% 36,21% 0,00% umiarkowanie : Jl?afdzo
opuszczen trudne trudne trudne

Wymagania ogolne

I. Znajomo$¢ $rodkow jezykowych

Wymagania szczegolowe

2.3) Uczen znajduje w tek$cie okre§lone informacje.

Komentarz
Zadanie trudne, umiarkowanie trudne i bardzo trudne. Uczniowie nie znali slowa
soneubon, albo nie potrafili utworzy¢ formy narz¢dnika od tego rzeczownika. Mogli
réwniez nie zna¢ znaczenia stowa ysiexamocs.
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Zadanie 8. (0-10)
W Twojej szkole odbedzie si¢ spotkanie ze stawng osoba. W e-mailu do kolegi/kolezanki
z Rosji:

e napisz, dlaczego zaprosiliScie t¢ osobe¢ do szkoly

e wyjasnij, na czym polega Twoj udzial w przygotowaniach do tego spotkania

e opisz, jak zamierzasz ubrac si¢ w tym dniu.

Przyklad 1.

: abc'@m‘a’il.ru‘

] i J [puser! . | l

.......... 'WW/
VG LN BHE, . RO poRre...........

| L 10wy qpnsther ictar, peyotee. nutmse. 1 mygpitt.
M. kddiyhore. D) . pobeetuneiie !

spoéjnos¢ zakres poprawnos¢
tres¢ i logika srodkow srodkow RAZEM
wypowiedzi | jezykowych | jezykowych

liczba
l)unkt(’)w()lzg'a0 1@0 1@0 1@10pkt
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Przyklad 2.
OrT Koro: l x&z@gmail.com ]
Komy: | abc@mail |
Tema: ﬁIpHBeT! l

spojnos¢ zakres poprawnos¢
tresé i logika srodkow srodkéw RAZEM
wypowiedzi | jezykowych | jezykowych
liczba
punkt6w01@ 0®2 0@2 0®2 5 pkt

23




Okre¢gowa Komisja Egzaminacyjna w Poznaniu
Egzamin gimnazjalny z j¢zyka rosyjskiego — poziom rozszerzony
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Przyklad 3.

e A A A A

spojnos¢ zakres poprawnos¢
tres¢ i logika Srodkow srodkow RAZEM
wypowiedzi | jezykowych | jezykowych

pllli;f(l:zw|@1234@1 2@| 1| 2|@| 1| 2| 0pkt
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TRESC
Rozwiazywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspolczynnik latwosci
L W Z L W Z
0 pkt 25,00% 31,03% 0,00% 0,56 0,25 0,13
1 pkt 0,00% 25,86% 50,00%
2 pkt 25,00% 6,90% 0,00%
3 pkt 25,00% 6,90% 0,00%
4 pkt 25,00% 10,34% 0,00% Interpretacja wspélczynnika tatwosci
. Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
Frakcja - -
, 0,00% 18,97% 50,00% umiarkowanie bardzo
opuszczen trudne trudne trudne
SPOJNOSC 1 LOGIKA WYPOWIEDZI
Rozwiazywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspotezynnik katwosci
L W Z L W Z
0 pkt 25,00% 32,76% 0,00% 0,63 0,35 0,25
1 pkt 25,00% 25,86% 50,00%
2 pkt 50,00% 22,41% 0,00% Interpretacja wspélczynnika katwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
o o o . A
o 0,00% 18,97% 50,00% uml:‘rrli((;):;anle trudne trudne
ZAKRES SRODKOW JEZYKOWYCH
Rozwiazywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspotezynnik katwosci
L W Z L W V4
0 pkt 25,00% 32,76% 0,00% 0,63 0,33 0,25
1 pkt 25,00% 31,03% 50,00%
2 pkt 50,00% 17,24% 0,00% Interpretacja wspoélczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
0 V) 0 . .
opuszczen B 2o SR uml;‘:fgrvl‘;ame trudne trudne
POPRAWNOSC SRODKOW JEZYKOWYCH
Rozwiazywalno$¢ odpowiedzi (%) Wspélczynnik latwosci
L W Z L W V4
0 pkt. 25,00% 32,76% 0,00% 0,50 0,33 0,25
1 pkt 50,00% 31,03% 50,00%
2 pkt 25,00% 17,24% 0,00% Interpretacja wspolczynnika latwosci
Frakcja Zadanie okazalo si¢ dla zdajacych
0 V) 0 . .
opuszczen B 2o SR “ml?rl:(glmame trudne trudne

Wymagania ogélne

I.  Znajomos¢ srodkow jezykowych.

III. Tworzenie wypowiedzi.

IV. Reagowanie na wypowiedzi.

Wymagania szczegolowe

1. Uczen postuguje si¢ podstawowym zasobem srodkow jezykowych (leksykalnych, gramatycznych,
ortograficznych), umozliwiajacych realizacj¢ pozostatych wymagan ogolnych w zakresie
nastepujacych tematdéw: 1) czlowiek, 3) szkota 9) kultura.

5. Uczen tworzy krotkie, proste i zrozumiate wypowiedzi pisemne, np. e-mail: 1) opisuje ludzi
i czynnosci, 4) relacjonuje wydarzenia z przesztosci, 7) opisuje plany na przyszios¢, 9) stosuje
formalny lub nieformalny styl wypowiedzi w zaleznosci od sytuacji.

7. Uczen reaguje w formie prostego tekstu pisanego, np. e-mail, w typowych sytuacjach: 2) uzyskuje i
przekazuje informacje i wyjasnienia 6) wyraza swoje opinie.
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Komentarz

Napisanie krotkiej] wypowiedzi okazato si¢ zadaniem trudnym i umiarkowanie trudnym.
Wielu zdajacym nie podjeto proby napisania zadania (frakcja opuszczen). Powodem jest
nieznajomo$¢ konstrukcji leksykalno-gramatycznych niezbednych do realizacji tego
zadania. Uczniowie najczesciej pisali polskie stowa alfabetem rosyjskim.

e

26



